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Příloha č. 1 výzvy k podání nabídek  

„Rekonstrukce ulice Na Kopečku, Tuklaty – zpracování PD a zajištění IČ“ 

 

1. Vymezení předmětu plnění: 

 

Předmětem plnění je vypracování projektové dokumentace pro společné územní a stavební řízení 

(DUSP) dle vyhlášky č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb (příloha č.11), včetně jejího projednání 

se všemi účastníky stavebního řízení (DOSS, vlastníky pozemků, správci inženýrských sítí apod.) a 

zajištění společného povolení na celkovou rekonstrukci ulice Na Kopečku, v obci Tuklaty. 

Předmětem plnění je také vypracování projektové dokumentace pro provádění stavby (PDPS) dle 

vyhlášky č. 146/2008 Sb (příloha č.6), včetně vyhotovení soupisu prací a kontrolního rozpočtu dle 

soustavy ÚRS, dle vyhlášky č. 169/2016 Sb. 

 

Součástí plnění je také zajištění všech potřebných průzkumných prací jako je adresné zjištění 

vedení inženýrských sítí (dotazem u všech potenciálních konkrétních správců, geodetické 

zaměření polohové i výškové, inženýrsko – geologická rešerše, kamerový průzkum stávající 

stoky v délce cca 80 m, majetkoprávní zjištění na katastru nemovitostí. 

 

2. Popis stavby 

 

Ulice Na Kopečku je obousměrná, obslužná komunikace proměnné šířky (cca 4 – 5 m). V současné 

době je její kryt částečně štěrkový a částečně zpevněný, asfaltový, s dožitým povrchem. 

Předpokládá se odstranění kompletního stávajícího souvrství a návrh nové konstrukce pro třídu 

dopravního zatížení TDZ V. Druh povrchu (asfalt, betonová dlažba) bude rozhodnut po vzájemné 

diskuzi se zástupci obce, v rámci projektové přípravy, po dokončení tohoto zadávacího řízení. 

Součástí dodávky je také návrh parkovacích stání. Projektová dokumentace musí respektovat 

stávající uspořádání uličního prostoru, stávající vjezdy na sousední pozemky či garáže apod. Na 

konci komunikace se předpokládá zbudovat obratiště. 

 

Součástí návrhu poptávané projektové dokumentace musí být také řešení odvodnění povrchových 

vod z komunikace. V současné době je dešťová voda likvidována vsakem do sousedních zelených 

ploch. U křižovatky s Tuklatskou ulicí se nachází původní uliční vpusť, která je zřejmě zaústěná do 

přilehlého Tuklatského potoka. V návrhu se předpokládá náhrada za vpusť horskou s obnovením 

zaústění do Tuklatského potoka. Ve vyšších partiích komunikace se předpokládá zbudovat 

podružný dešťový řad / drenáž s 1-2 uličními vpustmi, zaústěnými do tohoto řadu. Tento podružný 
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řad / drenáž bude zaústěna do nové horské vpusti u křižovatky s Tuklatskou ulicí. Projektová 

dokumentace musí obsahovat vyhodnocení inženýrsko – geologického posudku (rešerše). Součástí 

musí být také hydrotechnický výpočet a kamerový průzkum stávajícího vyústění do Tuklatského 

potoka. 

Orientační situace 

 

OSTATNÍ NÁLEŽITOSTI PLNĚNÍ DÍLA- ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A 

DALŠÍCH ČINNOSTÍ JSOU UVEDENY VE SMLOUVĚ O DÍLO  


